ĐÁP ÁN PHẦN TỰ LUẬN TOÁN 12 HKII 1819:
Câu 1: (0.5đ) Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số: [image: image2.png]


 và trục hoành.
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PTHĐGĐ: [image: image5.png]
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Câu 2: (0.5đ) Cho: 

[image: image10.png]2
[(15)(‘— = —95in3x)dx =m.x*+n.nlx— 1| + p.cos3x + C
=




Tính giá trị biểu thức: A = 2m + 3n – p
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[image: image13.png]2
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	=> m = 3, n = – 2, p = 3.

=> A = 2.3 + 3.(-2) – 3 = – 3
	0.25


Câu 3: (0.5đ)  Cho mặt cầu (S): [image: image15.png]x—124+yv*+(z—-2)*=09



 và mặt phẳng (P): [image: image17.png]—2x+2y+z—




. Tìm bán kính đường tròn giao tuyến của (S) và (P).
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 mặt cầu (S) có: [image: image20.png][Tam 1(1,0,2)
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	Ta có:  [image: image24.png]2 =24 42
R* =r® +df py



 <=> [image: image26.png]


 <=> [image: image28.png]


 <=> [image: image30.png]
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Câu 4: (0.5đ) Cho A[image: image32.png]


 Viết phương trình tham số đường thẳng AB.
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đường thẳng AB có: [image: image35.png]{A(S; 1,-5) €AB
'VTCP: AB = (—5: —1: 6)
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	 đt AB: [image: image37.png]
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